
Lösungen (ohne Gewähr, Fehler bitte meldenl): 

a) 

b) 

c) 

d) 

e) 

f) 

g) 

h) 

i) 

k) 

m) 
n) 

o) 

p) 

q) 

r) 

s) 

0)2 m 

t) 

u) 

v) 

x) 

y) 

5 cm 

z) 

10 cm 

5 cm 

5 cm 

5,58 cm 

21,95 cm 

14 cm 

38 cm 

32,6 cm 

700 m 

3,92 cm 
1,28 cm 

n. e. I. 

84,69 cm 

90 cm 

0,53 m 
123 mm 

3,14 Km 

66,10 km 

32:cm 

471,24 dm 
5,69 dm 

459,21 km 

1,467 km 

144,03 cm 

6 cm 

12 cm 

6 cm 

4 cm 

10,50 cm 

13 cm 

7 cm 

26,40 cm 

326 mm 

89 cm 

350 m 

0,2 cm 

n. e. I. 

90 cm 

230,02 cm 

0,56 m 

12,3 cm 

3,14 km 

65,65 km 

46 cm 

46 m 

46 m 

48 km 

2,345 km 

123 cm 

7 cm 

15,66 cm 

n. I. 

3 cm 

11 cm 

25 51 cnm 

12,12 cm 

27 cm 

32,6 cm 

11 cm 

500 m 

3 mm 

n. e. I. 

35,21 cm 

216,45 cm 

0,06 m 

1,23 dm 

3,14 km 

546 m 

14,02 cm 

463 dm 

540 dm 

456,69 km 

3,770 km 

189,40 cm 

44,4° 

39,7° 

80° 

30 

27 

90° 53,1° 

90° 

46,9 

60° 

n.1. 

109,6° 

101,4 
18,6 

23° 

23° 

23° 

56° 

60° 

60 

145,73° 

2,3 
61,4° 
0,6° 

n. , 

90° 

6,9° 

57,1° 

57° 

50 

n. I. 

70° 

63 

30° 

44 

60° 

D. 1 

28,1° 

30 

87° 

87° 

87° 

118,4° 

60° 

60 

34° 

176,7° 

59° 

59 

69 

11° 

33° 

78,5° 

90,3° 

n. I. 

36,9° 

80° 

90 

60° 

89,1° 

60° 

n.1. 

42,3° 

48,6" 
131,4: 

70° 

70 

70° 

5,6° 

60° 

60 

0,27° 

1 

59,6° 
120,4° 

n. I. 

84° 

162,4° 

90° 



a) 

) 

d) 

a'='?-2c cosd 

Cosld) = 

Cos($) -

Sine) 
a 

Si (a) = 

37° 

q2-y?-c 

Siu(3) 

-2bc 

b2-a'-c 
-2ac 

Sin () 

Sin () 

-245,2SG6. 

a 

y= 180°-39,7°- S0=40,3 

Snla) 

Sula) 

S2-6 

sin (B)= =0,* 

-2-67 

-

A2 

c= a2+L2-2aL cos(4) = 40*+42 -2-10.42 os(301') 

67-S?-4 

Sin (0) 

-2.57 

40 =OG38... si 

Ch 

-6 = ,18... si,-1 

A 

Scuu 

Alaahve: 

lcas-t 

Cos (a) = 

lcos-4 

Cos a) -0 

q² = 2tc?-2bc cos(a) 

-26c 

weat unodich! 

lcas 

$2-42 -3 
-2.4:3 



b 

b= 

f) X= A80°- G3°- 27° =3G 

b= c ton(a) :tonla) 

COS 

a= cu 

sin () a 

Cos 

btc2 = a 

q' -c- 62 = 2-43 = &4 JG... 
G62 

C= 12, 42 cm 

2557cm 
(4.59 

Su (30) -S, S8 cm 

A 

43,8%.. 

b a sun (B)= 14-sunl 30') = 4cm 

a 



h) a' t -2ac os) 

6=38t272 - 2-38-2? cos(4ee) = G96H. W 

b 26, 40 cw 
Sis (d) 

) su o) 

X= 180°� 44°-8) (° = 6,9° 

Sa (B) 

ol= 409,6° 

Siu (p) 

d= 480° G0°- s0*= 60° alle Wakal glue 

Cos) cas)= a»-6-c 

Sw)= 

C 

p=28, (e 

a = 

bfc= Am< 2 n =a ’ kuà Dreieck! 

26, 4 

) a =tc-2bc cos () 

-2be 

a 

a 

sin (G0) 
326m 

’geiheihy 
’a32,6 c 

b= 

(Dre Kothta suid ukwz) 

002 -3s0-sag 
-235O- So0 

a 8O°-28,4°-403,6" = 42,30 

(t0 
lcos1 

330 = 0, 47098... lt 



) Sinl) 

Sinlo) 

n) 

8,= 48,6° 

Sn() 

a 

Sun -c= 

dy= 18O'- 48,6° -3° = A,4o; d, = A&0°-3, le.- 30° A36° 

a? - 6'c?- 2be cos() 

a= S92 cu 

Sunla) 

m) nicht esiduha löslrer! 

slu(30) 

= 22+2 -2.2.3- cos (A0t,4) 

Sialo) 

I, = 180°-48,6°= 

='t c-2 bc -cosld,) 

2 mw 

= 2+3- 223 cos(48, 6°) 

= A62 G479 

sa(p) 

b 

sia (23) -35,21 cm 

Sn (6)= 84, 69 cy 



q) 

b 
Slu(8) 

b= 

C= 

Sunla) 

Siu (a) 

Sunld) 

S() 

s) sin(r) 

= 

=) a=b-C =3, 14 leu 

Suu (23) 

Si (3) = Sun (0). 

8=0,2o 

asbc d=ß==60 

GSGSO 

Sn (&1) =230,02 am 

Sa (7o}= 246,4S cn 

at =bt c- 2 be cos() 

Su (SG) = 0.06 m 

d= A0-34-0.27 =uS739 

= 6S$S0+ Su' -26SGOS4Gcos(44S) 

4369464582 (4 Hrd) | 

465.40 

66401,3 m z 66,40 lewm 



t) = al+ -2be cos8) 

c2 = 32² 44c?-2-32.46 cos( 49) 

c2 = 196,44... 

d= 2{3 

a) sinl) 

Sea 3) = 

B= (80- 4°- 2,3 167 

Sua (6) 

¢Wer his au 4 ruudl hat 
kassn Dreieck moh! 

af 

|a 

= 

AE02 

2= 22206S 4162 

a = 444, 24 dm 

(60 du 

8= SG°) =180°-S9,6° =120,40 

32 = &983.J1 

463 da = 0,6627... 

da18O-Sg-S36°= 61,4o; , = ^0°-s9-420,4° = a6° 

2 =62te' -2be cos)= 4b0+ 4G 2.460- 4G3- cos(G1.4) 

(3it 

at =6 t-2 bc Coe,) = 6o4G3 -2.460. 463 cos(g6) 

aj -32,355... 



v) S() 

x) 

Sin() -

(S=80°-g-g4o=6° 

b 

a 

=6,9° 

c= b tault}= 48 tau(84) = 4S6, 69 km 

a? =btc' = 48 + 4SG, 69 = 240869, 2937 lV 

C = 

b 

-14|203 

A 

C= 340 km 

tau)= 

a 

= 180-Gg°-44° =62,4o 

(-a 

2,345 km 

ct= aHL?-2ab CosC*) = 4672+ 2,34S'-2-4,464 2,34T covfA62,4°) 

S40dm = 1, 00623 . 

)B 180°- 30°- Sqo = 33 

a= b tau d)= A23 cm. tau (5)=183,40 Cm 

a' = c - 62 = 48940- 423' - 2044, 644.. ( 
a=4403 cm 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

